
RECTIFICAREA ACTELOR DE STARE CIVILĂ ŞI A MENŢIUNILOR ÎNSCRISE 

PE MARGINEA ACESTORA 

 

 

Rectificarea actelor de stare civilă şi a menţiunilor înscrise pe marginea acestora 

presupune îndreptarea unor erori materiale comise cu ocazia înregistrărilor de stare civilă și 

se face din oficiu sau la cererea persoanei interesate, în temeiul dispoziţiei primarului 

unităţii administrativ-teritoriale care are în păstrare actul de stare civilă, cu avizul prealabil 

al  serviciului public comunitar judeţean de evidenţă a persoanelor. 

Competenţă teritorială: 

În cazul rectificării actelor de stare civilă şi a menţiunilor înscrise pe marginea 

acestora, cererea, prezentată în anexa nr. 53 din H.G. nr. 64/2011, însoţit/ă de actele 

doveditoare, se depune la serviciul public comunitar local de evidenţă a persoanelor sau, 

după caz, la primăria unităţii administrativ-teritoriale care are în păstrare actul de stare 

civilă ori la serviciul public comunitar local de evidenţă a persoanelor sau, după caz, la 

primăria unităţii administrativ-teritoriale de la domiciliul solicitantului, care va înainta 

cererea cu documentele anexate, spre competentă soluționare, serviciului public comunitar 

local de evidenţă a persoanelor sau după caz, primăriei unităţii administrativ-teritoriale care 

are în păstrare actul de stare civilă;  

Acte doveditoare depuse de către persoana interesată pot fi: 

 Certificatele de stare civilă solicitant, în original; 

 Certificatele de naştere şi căsătorie ale părinţilor solicitantului, original/copie; 

 Certificatele de naştere, căsătorie şi deces, în cazul rectificării actelor de stare civilă 

aparţinând unei persoane decedate, în original/copie; 

 Act de identitate solicitant, în original; 

 Alte acte doveditoare, după caz, dispoziţii/decizii de schimbare a numelui/prenumelui, 

sentinţe judecătoreşti definitive. 

 

Termen de soluţionare: 

       Cererea se soluţionează în termen de 30 de zile, prin emiterea dispoziţiei de admitere 

sau de respingere de către primarul unităţii administrativ-teritoriale care are în păstrare actul 

de stare civilă. Aceasta se comunică solicitantului în termen de 10 zile de la data emiterii. 

Dispoziţia poate fi contestată la instanţa judecătorească în a cărei rază teritorială îşi are 

sediul autoritatea emitentă, în condiţiile legii. 
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